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市民意向調査の結果、45の施策の大分類について、満足度および優先度（今後重点すべき）の平均値を
基準とし、各施策の満足度および優先度が、平均に対し、どのような位置付けとなっているかプロット

〇満足度 45の施策の大分類について、満足と回答した割合の平均値 ＝ 58.0％（前回57.8%）

〇優先度 45の施策の大分類について、今後重点すべきと回答した割合の平均値 ＝ 25.9％
（前回24.5%）

【エリア①】＝現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い
【エリア②】＝現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い
【エリア③】＝現時点での施策の満足度は低いが、今後の優先度も低い
【エリア④】＝現時点での施策の満足度が高いので、今後の優先度が低い

基本目標１ 真の豊かさを感じるまち

基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち

【エリア①（現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い）】
02 子育て、 05 高齢者福祉

【エリア②（現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い）】
01 保健・医療、06 社会保障・住まい、08 子どもの教育

【エリア③（現時点で施策の満足度が低いが、今後の優先度も低い）】
07 スポーツ、10 雇用・労働、12 人権・男女共同参画

【エリア④（現時点での施策の満足度が高いので、今後の優先度が低い）】
03 地域福祉、04 障がい者福祉、09 生涯学習、11 消費生活、13 平和

【エリア①（現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い）】
15 文化的資産、16 文化の創造

【エリア②（現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い）】
14 芸術・文化
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基本目標４ 人と自然が共生するまち

基本目標5 市民と行政がともに築くまち

【エリア①（現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い）】
3５ 生活環境、36 資源循環型社会

【エリア②（現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い）】
32 公園・緑地、33 河川・河辺

【エリア③（現時点で施策の満足度が低いが、今後の優先度も低い）】
34 地球環境

【エリア④（現時点での施策の満足度が高いので、今後の優先度が低い）】
31 自然環境

【エリア①（現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い）】
39 地域コミュニティ・市民参加、41 行政体制

【エリア②（現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い）】
37 協働・市民参加、38 情報の発信・提供、42 窓口・相談機能、43 財政運営

【エリア③（現時点で施策の満足度が低いが、今後の優先度も低い）】
40 政策展開

【エリア④（現時点での施策の満足度が高いので、今後の優先度が低い）】
44 広域行政、45 情報化

基本目標３ 安全で快適な魅力あるまち

【エリア①（現時点での施策の満足度が低く、今後の優先度が高い）】
18 治水

【エリア②（現時点での施策の満足度は高いが、今後の優先度も高い）】
17 危機管理・消防、19 防犯、22 道路・交通

【エリア③（現時点で施策の満足度が低いが、今後の優先度も低い）】
20 交通安全、21 ユニバーサルデザイン、24 住宅・住環境、25 公共施設、26 土地利用、28 商工業

【エリア④（現時点での施策の満足度が高いので、今後の優先度が低い）】
23 下水道、27 景観、29 都市農業、30 水産業
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